

学习讲话精神 发出科师声音 全校党员干部教师热议第三次党代会报告

校党委书记任民同志代表第二届校党委所作的工作报告,从十个方面全面分析了第二次党代会以来学校各项工作取得的成绩,客观分析了发展中存在的问题和不足,精炼总结出“七个必须”学校改革发展实践中取得的宝贵经验。在系统分析目前学校发展面临的难得机遇和严峻挑战的基础上,明确了学校下一步发展的指导思想、基本原则和发展目标,提出了学校发展的九大主要任务和“三三三三”发展战略及保障措施。报告既全面系统,又客观真实;既立足现状,又着眼长远,是一个鼓舞士气、凝心聚力的报告。

(于凤鸣 研究生部党总支书记)

校党委书记任民同志代表学校党委以《不忘初心跟党走 牢记使命育人才 奋力开创特色鲜明高水平应用型大学建设发展新局面》为题所作的工作报告,是我校以应用型大学建设为主线,深入实施“三三三三”发展战略。报告客观全面系统地对我校党委圆满完成第二次党代会以来确定的目标任务,取得的十个方面的成就和七个“必须坚持”的宝贵经验进行总结回顾。为全校师生明确了学校下一步的发展目标,确定了具体的发展任务。

(负小波 农学与生物科技学院党委书记)

学校第三次党代会上任民同志作的《不忘初心跟党走 牢记使命育人才 奋力开创特色鲜明高水平应用型大学建设发展新局面》报告催人奋进,首先是总结成绩全面到位,准确找不足。二是政治站位高,学校发展的主要任务明确可行。三是学校“三三三三”发展战略非常明确。四是报告务实操作性强。特别是把应用型大学建设定位于学校发展目标,既符合国家教育战略,又切合学校多年来办学实际。五是细节抓得准。

(姜亚东 城市建设学院党委书记)

第三次党代会是在我校办学历史上一次十分重要、关乎学校发展方向及办学格局的大会,既统揽全局,又求真务实。《报告》明确坚持以培养社会主义接班人为根本任务。在全面加强党的建设基础上,明确了“三三三三”的发展目标,提出了九条发展的主要任务。作为一名党员干部要带头践行会议精神,为实现第三次党代会描绘的宏伟目标而努力奋斗。

(孟庆东 化学工程学院党委书记)

学习任民同志代表第二届校党委所作的工作报告,受益匪浅。《报告》是未来五年指导学校发展的纲领性文件,对我们当前和今后的工作具有重要的指导意义,体现出了学校新一届领导班子带领全校师生干事创业的胆识气魄。《报告》客观全面地总结了过去6年多来学校在各方面所取得成绩,特别是“三三三三”发展战略的提出,鼓舞人心,催人奋进。作为一名党务工作者,一定要不忘初心跟党走,牢记使命育人才,用实际行动贯彻落实党代会精神。

(王玉芬 机电工程学院党委书记)

通过学习校党委书记任民同志所作的《不忘初心跟党走 牢记使命育人才 奋力开创特色鲜明高水平应用型大学建设发展新局面》报告,深受鼓舞。报告回顾总结了学校二次党代会以来学校改革发展取得的成绩和“七个必须”的宝贵经验,科学明确地提出了下一步学校发展的规划,同时对学校全面加强党的建设提出了明确要求。数信学院党委要在学校党委的领导下,为数信学院改革发展提供坚强政治保障。在科师发展的新征程中,紧紧围绕“建成特色鲜明高水平应用型大学”的总体目标,确保学校“三三三三”发展战略顺利实施。

(徐嘉一 数学与信息科技学院党委书记)

任民同志所作的党委工作报告具有以下几点的特点:一是站位高远。办学思想和学校发展目标,都深刻体现了教育行政部门对高校人才培养的最高指示精神和最新指导思想。二是思路清晰。从报告中可以看出,各项建设措施明了,路径清晰。三是考量务实。报告中所提的事项符合学校实际,实事求是,循序渐进。四是针对性强。更名大学的指标、校内改革等大家特别关注的方面报告中均有体现。

(赵维新 物理系党总支书记)

我认为,这次党代会是一次解放思想、实事求是的会议;是一次与时俱进、开拓创新的会议;是一次团结奋进、鼓舞人心的会议。在我校发展的关键节点召开,具有重大的历史和现实意义。作为一名党员,我要以学校的

发展为己任,深刻学习领会第三次党代会的精神内涵和实质,在学校党委领导下,严格要求自己,廉洁自律,与时俱进,带领法学院不断用新观念研究新情况、用新思路落实新任务、用新办法解决新问题、用新举措开创新局面,坚定不移的将党代会的精神落实到工作实践中。

(郝东 法学院党委书记)

通过学习任民同志所作的《不忘初心跟党走 牢记使命育人才 奋力开创特色鲜明高水平应用型大学建设发展新局面》报告,我感觉这是指引学校发展方向的报告。报告全面回顾了第二次党代会以来学校所取得的成绩,并指明了今后的指导思想和奋斗目标。特别是报告第二部分,提出了“七个必须”和“三三三三”发展战略。作为二级学院党委书记,我将继续深入学习认真贯彻落实好第三次党代会精神,为学校又好又快发展作出自己更大的贡献。

(宋文华 财经学院党委书记)

中国共产党河北科技师范学院第三次代表大会胜利闭幕。校党委书记任民同志《不忘初心跟党走 牢记使命育人才 奋力开创特色鲜明高水平应用型大学建设发展新局面》的工作报告赢得了与会代表的一致认可和广泛赞誉。报告全面客观的总结了第二次党代会以来的工作,对学校发展进行了科学的谋划和部署。尤其是“三三三三”战略的制定,对学校未来进行了科学规划。报告从七个方面部署了全面加强党的建设,学校的建设和宏伟蓝图的顺利实现提供坚强的政治保障。作为第三次党代会的亲历者,我将在学校新一届领导班子的带领下,为特色鲜明高水平应用型大学建设做出更大贡献。

(白雪松 外国语学院党委书记)

《报告》以“不忘初心跟党走,牢记使命育人才”为标题,主题鲜明,立意高远;对学校第



二次党代会以来学校事业发展取得的成绩给予了肯定,对于目前学校事业发展的形势和定位做出了准确分析。在此基础上,学校党委对于学校今后发展的努力方向尤其是涉及未来长远发展的重大问题作出了正面回答。《报告》符合我校自身的工作实际,即将实施的“三三三三”发展战略以及学校发展的主要任务明确、具体、务实、到位,对学校下一步的建设和发展具有十分重要的指导意义。

(李重阳 教育学院党委书记)

刚刚胜利闭幕的我校第三次党代会上,任民同志所作的工作报告是一个求真务实、开拓进取的报告,完成这项伟大目标需要我们共同努力。一是坚持“七个必须”,落实党委中心任务;二是落实“三三三三”发展战略,推动事业全面发展;三是坚持党的领导,保障改革发展正确方向。

(刘超 体育与健康学院院长)

我作为一线党员教师和科研工作者,在学校的教学、科研和服务社会三大职能中,一定发挥主体作用和模范带头作用。在教学上,主动适应我校转型发展、应用型 and 教学型的办学定位,以课堂为舞台和战场,紧紧抓住培养人才这一高校的根本任务,努力做到“教学与科研结合、传授知识与培养能力结合、教书与育人结合”。在科研上,要充分发挥自己专业优势,主动对接行业需求,走进生产一线,寻找科学问题,积极申报科研项目、发表高水平学术论文,为学校科研经费的增加和科研水平的提升贡献自己的力量。

(张传生 动物科技学院教授、博士)

在学习《报告》过程中,我深刻认识到机遇和挑战并存,《报告》中制定的任务目标科

学、具体且详尽,但要想实现却重在落实,作为一名党员领导干部,要想始终坚持贴近实际、贴近群众,当务之急就是把各项工作统一到这次党代会精神上来,抢抓机遇,积极进取,真抓实干,全面落实,同时紧密结合体育与健康学院的实际情况,以报告为引领,不断推进各项具体工作的开展。

(陈庆合 体育与健康学院院长、教授)

任民同志所作的党委工作报告有新意,站位高,工作总结全面、客观,我校建设下一步工作目标明确、思路清晰、措施得当,尤其提出的“三三三三”发展战略更是鼓舞士气,振奋人心。作为艺术学院美术专业的专业带头人、教授,也是教学第一线教师,我要积极努力做好本职工作,带领大家搞好教学、教书育人,积极科研,以教促研,以研带教,为把我校建成特色鲜明的高水平应用型大学而努力奋斗。

(崔福庆 艺术学院教授)

作为一名党员教师,深深体会到应该以时不我待的精神状态,在深刻领悟和准确把握学校第三次党代会精神的基础上,积极谋划自身发展,为积极创建“双万计划”一流本科专业,为建强农业类学科群,为实现党代会提出的工作目标添砖加瓦。应该全面落实立德树人根本任务,以人才培养为中心,落实“以本为本”和“四个回归”工作要求。切实把个人的思想和行动统一到学校“三三三三”发展战略上来。以不忘初心跟党走,牢记使命育人才,立足岗位、奋发有为的精神状态,为建设特色鲜明的高水平应用型大学贡献自己的力量。

(张国君 园艺科技学院教授、博士)

通过自己学习,并与党支部其他优秀党员交流,我深刻地感到,我校第三次党代会的召开对于广大师生投身于应用型大学发展目标具有极其深远的意义。作为一名党员教师,我将继续认真学习党代会工作报告,领悟大会精神,同时将与实际工作相结合,落到实处。在今后的工作中,不断解放思想、开拓创新,在探索解决专业发展瓶颈问题的同时,致力于申办新增法律硕士点工作,努力为“建成特色鲜明的高水平应用型大学”的发展目标贡献自己的力量。

(王慧 文法学院副教授)

《报告》对我校二次党代会以来的工作进行了总结,使我们客观全面地认识到学校建设的成就和存在的客观困难。报告将“三三三三”发展战略确定为我校建设应用型大学的主体发展路线,明确了我校未来发展的主要任务,强调了全面加强党的建设为学校发展提供保障。报告既符合国家教育战略,又切合学校多年来办学实际情况,鼓舞人心,催人奋进。作为一名教师,我一定用实际行动贯彻落实党代会精神,为学校又好又快发展贡献力量。

(荣誉 机电工程学院副教授、博士)

作为图书馆党代表,必须真正领会党代会工作报告的精神实质,深刻把握学校发展的战略任务和工作重点,进一步增强责任感和使命感,锐意进取,扎实工作。一是以学习为基础,努力提高理论水平;二是以贯彻为主线,不断增强敬业精神;三是苦练基本功,提高工作水平。我相信,只要我们统一思想,坚定信念,按照新一届校领导班子绘就的蓝图,撸起袖子加油干,努力把路线图转化为施工图,把时间表转化为日程表,把任务书转化为责任单,高质量高标准推动各项工作落实,特色鲜明高水平应用型大学的新局面能够在我们的手中开创。

(韩淑芬 图书馆流通部主任)

学校第三次党代会报告鼓舞人心,催人奋进。报告目标明确、主题鲜明、思想深刻,全面系统地总结了第二次党代会以来学校各项工作取得的斐然成绩;深入客观地分析了今后我校发展面临的机遇和挑战;科学制定了未来

发展计划和目标。报告既实事求是又富有指导性、前瞻性和创新性,特别是立足我校现有基础条件,首次提出了“三三三三”发展战略,为今后学校实现“三个坚定不移”总目标,提供了可行性指导方案,是今后一个时期我校发展的总纲领。作为一名辅导员,在今后的工作中,我将以报告精神为指导,以更加饱满的热情,更加务实的工作作风,认



(齐潇 物理系辅导员)

《报告》使全体与会人员深受鼓舞、深感振奋。作为一名参会的普通党员教师,要在学校党委的坚强领导下,全面贯彻党的教育方针,坚持立德树人根本任务,不忘初心、牢记使命,坚持贯彻落实新发展理念,坚持以学生为中心,严谨求实,爱岗敬业,开拓进取,教书育人,做好科研与教研工作,为早日建成特色鲜明的高水平应用型大学而努力。

(付长青 数学与信息科技学院教授)

学校第三次党代会报告鼓舞人心、催人奋进。明确了我校下一步发展的思路和举措,吹响了学校今后一个时期推进创新发展、转型发展、特色发展和高质量发展的前进号角。其中提出了“建设三个特色学科群”,这是根据对省内外经济社会发展和教育形势的科学研判基础上作出的学科结构调整和优化:对内深入挖掘我校的专业学科传统优势;对外精准对接地方经济社会发展需求;放眼“一带一路”对农业、教育的新需求;紧扣国家对应用型大学转型的新要求;对我校未来相当长时期的发展战略进行了总体定位,并谋划了具体部署,既高瞻远瞩,又脚踏实地。我作为教师要全面贯彻党的教育方针,全面落实立德树人根本任务,在人才培养、科学研究、服务社会等方面下大功夫,为提升我校经济类学科的核心竞争力添砖加瓦,为建成特色鲜明的高水平应用型大学作出积极贡献。

(闫文 财经学院博士、区政协委员)

学校第三次党代会报告是我们学校总结经验、分析机遇与挑战,继往开来,明确方向与战略的一份务实、创新的工作报告。报告创新地提出我们将实施的“打造三个特色学科群、推进三个整合、建成两个校区和学校建设三步走”战略,从这个战略中我们看到了创新发展、转型发展、质量发展和特色发展的谋生存和求发展之路,即建设特色鲜明的高水平应用型大学。

(赵建功 教育学院副教授)

作为一名青年博士党员教师,我很荣幸能够参会,并认真听取了校党委书记任民同志所作的工作报告。报告站位高远、求真务实,目标明确,是指导我校未来发展的纲领性文件。通过认真学习报告,使我对学校的发展方向有了更清晰认知,作为一名青年教师,我将继续深入学习和贯彻报告精神,努力做好科研、教学等方面的工作,为我校早日建成特色鲜明的高水平应用型大学贡献力量。

(刘海滨 工商管理学院博士)

学校党委基于对国内高等教育改革发展态势的综合研判,提出了“建成特色鲜明的高水平应用型大学”的总目标,并提出了具体要求。目标明确了,使我们有干劲、有奔头,知道往哪儿使劲。

任民同志报告里明确提出:“大力加强思政教育,马克思主义理论学科和思想政治理论课建设,推进习近平新时代中国特色社会主义思想‘三进’工作”。作为一名思政教师感觉到的,不仅仅是自己的担子更重了,而且觉得

很温暖,因此对自己的要求也更高、更严格。
(王向华 思想政治理论教学部教授)

通过党代会学习、讨论,代表们对围绕打造“三个特色学科群”,加快推进“三个整合”,逐步建成“两个校区”的发展规划深表关切。同时殷切希望新一届校党委在努力推进高水平应用型大学建设上带领全校师生努力奋斗,切实办出自己的大学特色,在服务地方经济社会发展进程中充分体现大学的“智库”作用,为构建和谐社会做出自己的贡献。作为一名普通党员教师,深感我校在转型时期面临的机遇与挑战,在学校发展过程中,在自身教育事业中,努力贡献自己的力量。时刻秉承“校之兴亡,我的责任”的理念,培育和践行社会主义核心价值观。

(罗宇锋 外国语学院教授)

第三次党代会分析了学校面临的机遇和挑战,明确了要深入组织实施“三三三三”发展战略,奋力开创高水平应用型大学建设发展新局面。这次大会总结了过去的成绩和不足,针对问题提出了切实可行的办法,并对未来五年、甚至更长时间的战略进行了定位。通过这次大会,我们更坚定了信心,要撸起袖子加油干,为早日实现学校战略目标做出自己应有的贡献。

(王利江 化学工程学院博士)

学校第三次党代会报告大大增强了全校党员干部和师生的自信心、自豪感和开创学校美好未来的决心与勇气。作为一名普通教师,必须站在新起点,担当新使命,一定要把开创特色鲜明高水平应用型大学建设引入到本职工作中去,在平时工作中要做到:以创新教学理念为手段,提高教学质量;以科研创新为支撑,争做科技创新人才;以就业为目标,在育人工作中创先争优。

(杨晴 农学与生物科技学院教授)



书法:刘玉森(退休教师)

释文:

科师桃李芳天下(新韵)
——喜迎党代会召开
科师桃李芳蓝海,育树培苗榜上夸。
重教园丁点亮照,赤诚弟子智能发。
厚德载物刚毅勇,洋纳百川锦缎花。
高远志存新意境,未来学府阔天涯。